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حسرحسرت تماشات تماشا
اصرار یوفا برای برگزاری همزمان 2مسابقه فوق‌العاده

معلوم نیست چه اتفاقی در مغز مدیران اتحادیه فوتبال اروپا رخ 
می‌دهد که بازی‌ها را همزمان برگزار می‌کنند. امشب 2بازی از مرحله 
یک‌چهارم پایانی لیگ قهرمانان اروپا برگزار می‌شود که از دست دادن 
تماشای هر کدام از این بازی‌ها حسرت است؛ آرسنال- رئال‌مادرید و 
بایرن‌مونیخ- اینترمیلان. هر کدام از این بازی‌ها می‌توانست در فینال 
برگزار شود. با این‌حال یوفا هر دو بازی را ساعت 22:30برگزار می‌کند؛ 
انگار بیم تبانی وجود دارد! شرایط 2بازی فردا هم همین است، هر چند 
راحت‌تر از 2مسابقه سخت امشب به‌نظر می‌رسند؛ بارسلونا- دورتموند 

و استون‌ویلا- پاری‌سن‌ژرمن.

در حد لیگ یکدر حد لیگ یک
2تیم بزرگ شهر منچستر طوری بازی می‌کنند که انگار نخستین تجربه‌شان است 

هر دو تیم احتمالا نایب‌قهرمان لیگ‌های داخلی‌شان خواهند شد. آرسنال در 
هیچ‌جام دیگری شانس قهرمانی ندارد اما رئال که تا اینجای فصل یک سوپرجام 
اروپا برده، برای جام‌‌حذفی هم در ال‌کلاسیکوی فینال شانس قهرمانی دارد. 
2تیم با انبوهی از بازیکن مصدوم و محروم روبه‌روی هم قرار می‌گیرند و 

تعجب‌آور اینکه رئال‌مادرید تاکنون گلی به آرسنال نزده است.
    از شروع فصل 18-2017، رئال‌مادرید در مراحل حذفی لیگ قهرمانان اروپا 
22بازی مقابل تیم‌های انگلیسی انجام داده است )11برد، 5تساوی و 6باخت(. 
این تعداد بازی رئال مقابل انگلیسی‌ها 10بازی بیشتر از بازی‌های تیم دیگری 
مقابل تیم‌های یک کشور خاص در این مقطع است. لیورپول و منچسترسیتی 

هر کدام 12بار با تیم‌های اسپانیایی روبه‌رو شده‌اند.
    رئال‌مادرید بیشتر از هر تیم دیگری در تاریخ جام باشگاه‌های اروپا حریفان 
مختلفی را شکست داده است )۱۱۱(، ازجمله 7تیم مختلف انگلیسی، اما آرسنال در 
بین این تیم‌ها نیست )یک تساوی و یک‌باخت(. تنها تیم انگلیسی دیگری که در لیگ 
قهرمانان در 3بازی اول خود مقابل رئال‌مادرید شکست نخورده بود، لیورپول است.

   رئال‌مادرید در هیچ‌یک از 8بازی رفت مرحله‌حذفی اخیر خود در لیگ 
قهرمانان اروپا شکست نخورده است )۵برد و ۳تساوی(.

   این طولانی‌ترین روند بدون شکست آنها در بازی‌های رفت این مرحله از 
این رقابت‌هاست که با آمار پیروزی‌های آنها در 8بازی بین آوریل ۲۰۱۶ و 

فوریه ۲۰۱۹ برابری می‌کند. پیروزی در دیدار امشب می‌تواند رکورد 
آنها را بهتر کند.

   آرسنال این فصل در لیگ قهرمانان اروپا بیش از هر تیم دیگری 
در جریان مسابقات از حریفان خود پیش بوده است )در مجموع 
568دقیقه(. فقط اینتر )5دقیقه( کمتر از آرسنال )65دقیقه( 

در این رقابت‌ها از حریفان خود عقب افتاده‌ است.
   رئال در این فصل بین تیم‌های بزرگ اروپایی بیشترین 
پنالتی را به‌دست آورده و از 51مسابقه 16پنالتی کسب کرده که 
5تا را هدر داده. بایرن‌مونیخ با 15پنالتی در رده دوم است. تنها 
پنالتی بایرن که هدر رفته، ضربه گنبری در بازی با هوفنهایم بوده.

   رئال در هر 8 ‌بازی آخر خود گل خورده است؛ در مجموع ۱۴گل 
و میانگین ۷۵/۱گل در هر بازی.

وضعیت بیمارستان بایرن‌مونیخ پربرکت است. جمال موسیالا آخرین بازیکن 
این تیم است که در بیمارستان باشگاه تخت اختصاصی گرفت. ستاره جوان 
آلمانی با مصدومیت همسترینگ در دقیقه54بازی با آگزبورگ ادامه فصل را از 
دست داد و به خیل مانوئل نویر، اوپامکانو، آلفونسو دیویس، ایتو و الکساندر 
پاولوویچ پیوست. مهدی طارمی در اردوی اینتر همچنان مصدومیت خفیف 
دارد. بازی امشب در ورزشگاه میزبان فینال این فصل برگزار می‌شود؛ 

آلیانس آره‌نا.
   این دهمین دیدار بین بایرن‌مونیخ و اینترمیلان در همه رقابت‌های 
اروپایی خواهد بود، با 5پیروزی برای تیم آلمانی در 9دیدار قبلی 

)یک‌تساوی و 3شکست(.
   آخرین باری که 2تیم در لیگ قهرمانان اروپا مقابل هم قرار گرفتند 
در مرحله گروهی فصل 23-2022بود که بایرن 2بر صفر در خانه و خارج از 

خانه به پیروزی رسید.
   اینترمیلان در 7بازی خود مقابل بایرن‌مونیخ در لیگ قهرمانان اروپا 4بازی 
را باخته است )2برد و یک‌تساوی(، اما در هر دو دیدار حذفی در این رقابت‌ها، 
بایرن را حذف کرده است؛پیروزی 2بر صفر در فینال 10-2009با مورینیو و صعود 
با قانون گل زده در خانه حریف در 2بازی رفت و برگشت مرحله یک‌شانزدهم 

نهایی فصل 11-2010)تساوی 3-3در مجموع(.
   تنها رئال‌مادرید )7بار( بیشتر از اینترمیلان )۲بار( بایرن‌مونیخ را در مراحل 
حذفی لیگ قهرمانان اروپا کنار گذاشته است. اینترمیلان یکی از 5تیمی است 

که بیش از یک‌بار این کار را انجام داده؛ در کنار بارسلونا، چلسی و میلان.
   بایرن‌مونیخ در ۲۲بازی خانگی اخیر خود در لیگ قهرمانان اروپا شکست 
نخورده است )۱۷برد و ۵تساوی(. آخرین تیمی که در این رقابت‌ها و درخانه 
موفق به شکست دادن آنها شد، پاری‌سن‌ژرمن بود؛‌ آوریل ۲۰۲۱ و با پیروزی۳ 

بر۲ در دور رفت مرحله یک‌چهارم نهایی.
   در میان تیم‌هایی که 10مسابقه یا بیشتر در یک دوره جام باشگاه‌های اروپا انجام 
داده‌اند، این فصل درصد بازی‌های بدون گل خورده اینترمیلان )80درصد( بالاترین 
نرخ در میان تمامی تیم‌هایی است که در یک دوره این رقابت‌ها حاضر بوده‌اند. اینتر 

در 8بازی از 10مسابقه این فصل اروپایی دروازه خود را بسته نگه داشته است.

قرمزهای کم‌رنگ
صفر دریبل موفق داشت و 4بار توپ را از دست داد. دربرابر ساوتهمپتون ته جدولی بوده. او در بازی یکشنبه‌شب در تمامی رقابت‌ها، فقط ۲گل به ثمر رسانده که هر دو پنالتی مقابل ناتینگهام بود. محمد صاح در 7بازی آخر خود برای لیورپول 2از فولام. تنها شکست آنها در این فصل در هفته چهارم و در خانه را پذیرفتند؛ پس از ۲۶بازی )۱۹پیروزی و ۷تساوی( و با باخت 3بر دومین شکست خود را در لیگ و نخستین باخت خارج از خانه آنها پس از حذف از 2رقابت مهم و شکست در فینال جام اتحادیه، کند وگرنه سال2025برای لیورپول اصلا خوب شروع نشده. بعید است خطری قهرمانی آنها را در این فصل تهدید قرمزها شانس آوردند فصل رو به پایان است و 

3گل فولام توسط اشتباه رابرتسون، ویرجیل 
و کوناته به این تیم تقدیم شد.

سقوط تضمینی 
با رمزدیل

با شکست 3بر یک از تاتنهام، سقوط ساوتهمپتون به لیگ 

چمپیونشیپ قطعی شد. یوریچ بعد از افتضاحی که در آاس‌رم 

به بار آورد و جای خود را به رانیری داد، به ساوتهمپتون آمد تا از 

سقوط این تیم جلوگیری کند، اما طبق معمول ناموفق بود. قدیس‌ها 

22امتیاز با تیم رده هفدهم فاصله دارند. این سومین تجربه سقوط 

آرون رمزدیل در ۲۶سالگی است. دروازه‌بان سابق ملی‌پوش آرسنال 

پیش از این با بورنموث در فصل۲۰-2019 و با شفیلدیونایتد در فصل 

21-2020 به دسته پایین‌تر سقوط کرده بود. فصل دیگر هم خدا 

بزرگ است! رمزدیل فصل18-2017 همراه با چسترفیلد از 

لیگ۲ انگلیس به لیگ ملی سقوط کرد. فقط ۷بازیکن 

در تاریخ لیگ برتر، تعداد سقوط بیشتری 

را نسبت به او تجربه کرده‌اند.

اولین صفر- صفر شهرآوردهای منچستر بعد از 4سال 
و نیم )از دسامبر 2020( رخ داد؛ 2تیمی که شباهتی 
به گذشته باشکوه خود ندارند. من‌یونایتد با وجود 
وضعیت اسفباری که دارد، موفق شد رفت و برگشت 
به سیتی نبازد؛ هر دو با مربیگری روبن آموریم. آموریم 
پیش از آمدن به یونایتد و در همین فصل با اسپورتینگ 
لیسبون توانسته بود 4بر یک من‌سیتی را ببرد. من‌سیتی 
غیراز ضربه ایستگاهی مرموش خطرناک ظاهر نشد و 

ضدحملات یونایتد خطری‌تر بود.
   از زمان نخستین بازی آموریم به‌عنوان سرمربی 
منچستریونایتد )24نوامبر 2024( این تیم در 20بازی 
لیگ برتر فقط 25گل زده و بعد از لسترسیتی )12بازی 
بدون گل( با 8بازی بدون گل، ضعیف‌ترین عملکرد 

گلزنی را در پریمیرلیگ داشته.
   منچستریونایتد برای نخستین‌بار از سال2011در 

4بازی متوالی به منچسترسیتی نباخت.
   آمار پپ گواردیولا مقابل منچستریونایتد: 15برد، 

5مساوی و 9باخت.
   عملکرد سیتی مقابل تاپ سیکس در لیگ این فصل: 

3برد، 2مساوی و 5باخت.
   از زمان ورود گواردیولا به انگلستان، این سومین بازی 

بدون گل 2تیم بود؛ بعد از آوریل2017و دسامبر2020.
   سیتی برای نخستین بار از مه2024 در 2بازی متوالی 
لیگ برتر دروازه خود را بسته نگه داشت، اگرچه برای 
نخستین بار از دسامبر2020در 2بازی خارج از خانه 

متوالی موفق به گلزنی نشد.
   از نخستین بازی آموریم به‌عنوان سرمربی منچستر، 
تنها لسترسیتی )12( نسبت به شیاطین سرخ )8( در 
بازی‌های بیشتری از لیگ برتر موفق به گلزنی نشده است.

   در این بازی هواداران من‌یو به فیل فودن و مادرش 
توهین کردند. این انگلیسی که فصل پیش ناباورانه 
بازیکن سال لیگ شده بود، به روند افتضاح این فصل خود 
ادامه داد. او 7بازی پیاپی را بدون گل یا پاس‌گل به پایان 
برد، درحالی‌که تازه داشت به روند خوبش برمی‌گشت و 
در 6بازی 4گل زده بود. فودن در 58دقیقه این مسابقه 

فقط 11پاس از 18پاس خود را تکمیل کرد.
   کاسمیرو در این مسابقه 11بار تکل زد که از 
سال2006بیشترین تکل یک بازیکن یونایتد در یک 
بازی لیگ برتری است، همراه با تکل‌های اوون هارگریوز 
مقابل لیورپول در دسامبر2007و تکل‌های پاتریس اورا 

در بازی با پورتسموث در آگوست2008.
   این پنجاه‌وچهارمین مساوی 2تیم در همه رقابت‌ها 

بود؛ منچستریونایتد 80برد، سیتی 52برد و 54مساوی.
   این آخرین بازی دی‌بروینه مقابل بیگ سیکس 
بود؛ با 3گل و 6پاس‌گل مقابل منچستریونایتد، 
7گل و 4پاس‌گل مقابل آرسنال، 4گل و 7پاس‌گل 
مقابل لیورپول، ‌3گل و ‌4پاس‌گل مقابل تاتنهام، 
‌5گل و یک‌پاس‌گل مقابل چلسی و مجموع 22گل و 

‌22پاس‌گل.
   کارت زرد روبن دیاس به‌دلیل خطا روی گارناچو در 
ثانیه38سریع‌ترین اخطار این رویارویی از سال2006بود.

Bayern Munich  ArsenalVs Vs
Inter Milan Real Madrid

این سومین دیدار بین آرسنال و رئال‌مادرید در رقابت‌های اروپایی 

است، پس از بازی‌های مرحله یک‌هشتم نهایی لیگ قهرمانان یوفا در 

فصل 06-2005.آرسنال در بازی رفت در خانه حریف و با نتیجه یک 

بر صفر پیروز شد، قبل از اینکه در بازی برگشت در هایبوری به تساوی 

بدون گل برسد و در مجموع با نتیجه یک بر صفر به یک‌چهارم 

صعود کند. آرسنال می‌تواند هشتمین تیم مختلف انگلیسی 

و صدودوازدهمین تیم مختلف اروپایی باشد که 

در این رقابت‌ها از رئال شکست 
می‌خورد.
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نمايي از توپ ليگ قهرمانان 
اروپا در مرحله حذفيك ه 
بايد ديدك دام‌ كياز تيم‌ها 
را به نيمه‌نهايي مي‌فرستد. 

خيلي‌ها از الان منتظر 
رونمايي از توپ فينال 

اين رقابت‌ها هستند تا با 
سورپرايز جديدي وفا

آشنا شوند.


